Resource Summary Report

Generated by NIF on Apr 21, 2025

UTSA SNRP Neurostatistics Core

RRID:SCR_010153

Type: Tool

Proper Citation

UTSA SNRP Neurostatistics Core (RRID:SCR_010153)

Resource Information

URL: http://utsa.eagle-i.net/i/00000135-f9ee-8ac6-3c2e-1e5380000000

Proper Citation: UTSA SNRP Neurostatistics Core (RRID:SCR_010153)

Description: The mission of The Neurostatistics Core is to promote the use of the most effective and current biostatistical methods among Neuroscience faculty and students, and to make these methods more generally available. It is designed to overcome the communication gap between experimental neuroscientists and statisticians by integrating statistical experts, in the form of Applied Biostatistics PhD students, directly into the laboratories of SNRP Project Investigators.

Resource Type: service resource, core facility, access service resource

Funding:

Resource Name: UTSA SNRP Neurostatistics Core

Resource ID: SCR_010153

Alternate IDs: nlx_156632

Record Creation Time: 20220129T080257+0000

Record Last Update: 20250420T015947+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for UTSA SNRP Neurostatistics Core.

No alerts have been found for UTSA SNRP Neurostatistics Core.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.